

上海大众信阳润洲店

新桑塔纳全面接受预定

本报讯(记者 曹政)在广州车展上首发亮相的上海大众全新桑塔纳将于12月16日正式在全国上市,记者日前从上海大众信阳润洲店获悉,新桑塔纳现已可以接受预订。

新桑塔纳基于大众新一代三厢POLO的平台打造,也就是PQ25的一个加长轴距平台打造,同时,该平台未来还将推出一汽-大众新捷达以及上海大众斯柯达 Rapid。新车车身尺寸长宽高分别为4473/1706/1469毫米,轴距经过加长后达到2603毫米,已经达到了

紧凑型车级别。

新桑塔纳采用大众最新的家族式设计,和老款相比截然不同,来了一次“时尚变身”。新车采用双幅进气格栅设计,前脸设计以及尾灯的造型则和朗逸有些相似。车身线条设计也很简单。新桑塔纳的高低配车型在雾灯、天窗和前格栅亮条设计方面有所差异。轮胎有两款可以选择,分别为175/70R14和185/60R15。配置方面,据悉新桑塔纳将提供多达9种选装包。包括侧安全气囊、安全气帘、双温区空调、多功能方向

盘、座椅加热及ESP车身稳定系统在内的多种配置均可以通过选配加装。

新桑塔纳将搭载大众最新的EA211系列1.4升以及1.6升发动机,EA211发动机是大众蓝驱技术的一部分,采用了MPI发动机技术和铝缸体、模块化缸盖罩壳等外壳技术。1.4升车型发动机功率为66kW,极速达到181km/h,百公里综合油耗为5.9L;1.6升车型的最大功率为81kW,极速达到185km/h。传动系统匹配5速手动和6速自动变速器。



日前,上海通用别克在郑州市体育中心举办“年轻 就去 SUV”——别克首款国产 SUV 昂科拉郑州上市发布会。备受瞩目的别克首款国产 SUV——昂科拉在聚光灯前震撼亮相。数百名来宾及河南地媒体一同感受了别克昂科拉这款为80后精心打造的 SUV 所代表的年轻的力量。

本报记者 曹政 摄



12月1日,由东风悦达起亚汽车举办的K3杯乒乓球联赛信阳地区预选赛在天润广场举行,20多名东风悦达起亚汽车的车友们参加了比赛。图为比赛现场。

本报记者 曹政 摄

广汽本田信诚店每天一台特价车

本报讯(记者 曹政)随着岁末临近,为冲刺全年销售任务,广汽本田信诚店12月推出了年终感恩惠活动。记者从该店了解到,雅阁最高钜惠5万元,锋范最高钜惠3万元,此外,该店每天仅推出一台特价车。12月1日至12月31日,新购车用户将获赠人车两全的保险保障,并有置换礼、双免礼、介绍礼等多项精彩好礼,让广大消费者享受到一份贴心的关怀与温暖。

在高油价时代,车辆油耗已成为购车者越来越重视的重要参数。广本锋范配备的1.5L和1.8L两种排量的车型,节油效果十分显著,一扫众多消

费者的“养车之忧”。根据中汽协最新的油耗测试报告显示,锋范在1.5L/1.8L油耗因子、综合油耗测试中在同排量车中位列第一,体现了锋范先进的技术性、燃油经济性、实用性。锋范发动机均采用本田独有的i-VTEC技术,1.8L和1.5L车型最大功率分别为103kw、88kw,动力表现在同排量发动机中均名列前茅。

锋范拥有极富雕塑感的车身设计及锋利的线条,尤其是一条强劲的腰线贯穿锐利有神的前大灯和箭翎式尾部,有引弓待发的气势。而它的前脸又具有第八代雅阁大气而富有动

感的神韵,这也为它赢得“小雅阁”的称号。

除了时尚的外形与出色的动力之外,锋范的内部空间和性能更是赢得消费者的信赖。在安全性装备方面,全系列标配ABS+EBD(含BA功能)以及四轮碟刹制动系统。在舒适方面,一套支持多种声源的全新高音质数字智能音响系统,通过Hi-Power放大器和大规模钕稀土磁石扬声器配合多声道DSP独立前置平衡器及MP3音质修复功能,在中级车中绝无仅有地开创了剧院级的“音乐舱”体验,更人性化的配置也使锋范热销加分。

北京现代信阳全程店

“岁末钜惠”活动现已开始

本报讯(记者 曹政)时值岁末年尾,为回馈广大车友对北京现代给力支持,北京现代信阳全程店决定进行给力“特惠”。近日,记者从北京现代信阳全程店了解到,从即日起,该店推出“岁末钜惠,年终清仓”活动,将推出部分特价车,优惠幅度空前。据介绍,本次活动是北京现代信阳全程店2012年最后一趟优惠“末班车”,感兴趣的帮朋友不妨去店内看看。

2012年的末尾,驾驭着“现代的”、“时尚的”、“科技的”形象,与创新的SUV生活方式,北京现代全新胜达风暴来袭,触动高端SUV市场的神经。据悉,全新引进的国产版全新胜达将针对中国消费者进行量身开发,于12月底在国内上市。作为北京现代迄今为止最豪华、最高端的车型,全新胜达定位为“T动力全尺寸豪华SUV”,整体设计强调“外刚内柔”的合二为一,无论外形、动力、配置都全面领先同级车型。

北京现代旗下畅销车型ix35凭借时尚的外观与一流的科技,在众多热门SUV车型中脱颖而出。ix35从2010年4月8日上市至今,在两年多的时间里,累计销量20万辆。作为众多用户的明智选择,凝聚时尚科技的ix35赢得了广大消费者的欢心与信赖。

朗动自8月23日上市以来,一直受到消费者追捧。其具有杀伤力的价格——10.58万元至14.98万元,朗动无论从外观还是内在,无论从性能还是品质,都堪称中级车代表之作。

东风标致信阳鼎致店

3008 火热预订中

本报讯(记者 曹政)记者近日从东风标致信阳鼎致店获悉,东风标致首款高性能欧系都市SUV 3008已经可以接受预订,16万元至22万元的预售价格区间不仅颇具亲和力,其低调的出发点更与高调的产品实力相得益彰。

据该店负责人介绍,以“E动战略”为出发点,东风标致将连续六年荣膺“国际年度发动机大奖”的1.6THP涡轮增压动力系统引入到3008身上。该系统集高效与经济于一身,在1000转速点上涡轮介入工作并发挥高达70%的能效,1400转速时即可爆发出240牛·米最大扭矩,充分解决增压发动机起步延迟的诟病,并迎合时下市场的环保呼声,符合欧五排放标准,满足了消费者的节能心声。而120KW的最大功率更直逼市场上更大排量的涡轮增压性能,堪称涡轮增压系统中的黄金排量。值得关注的是,全铝合金轻量化设计同样是这款1.6THP动力系统区别于同类产品的显著标识,而高压缸内直喷技术、双涡道涡轮增压技术,以及我们所熟悉的CVVT可变气门正时系统,更代表东风标致3008将尖端流行科技与传统技术精华完美融于一身,彰显出一家百年汽车企业的匠心与实力,更昭示着3008从同质化现象中杀出重围的决心。

3008配备了HUD平视显示系统并全系标配电子驻车系统,搭配包裹性极强的驾驶舱结构设计与新颖的飞航式中央控制键及仪表盘显示,整体感觉酷似Mirage幻影式战斗机驾驶舱。同时,同级独有的Hobby分体式尾门和三段空间可调行李厢设计则呈现出都市人群向往的休闲生活方式。

陆风勇夺COC分站赛三连冠

近日,2012年全国汽车场地越野锦标赛(COC)成都站比赛圆满结束。至此,全国汽车场地越野锦标赛11月湖北蕲春、四川会理和成都龙泉驿三站赛事的激烈角逐全部落下帷幕。国内最早的专业越野车队、官方越野赛事“百冠王”陆风车队发挥出色,捷报频传,一举实现了11月分站赛三连冠壮举,再次彰显出自主量产SUV的神威。

据悉,在26日结束的成都龙泉驿赛事中,陆风车队再次发威。在闯入柴油组决赛的四名车手中,陆风车队的何伟、何懿冬、吕亦瑜包揽了该组别的冠亚军,11月内第三次将柴油量产组冠军奖杯收入囊中。特别值得一提的是在龙泉驿一役中,在前几站中由于处在测试调校阶段而无缘决赛的量产X8赛车,也在何懿冬的驾驶下奋起直追,终于和队友在26日的决赛中胜利会师,并收获亚军奖杯。

记者了解到,5-8月,陆风车队虽然因准备车辆、调试赛车错过了2012年全国汽车场地越野锦标赛前几站比赛的机会,但全队上下集中精力投入到了下半年的比赛中。从9月投身河南省林州市赛事开始,赛场老将陆风X9以及首次出征COC的陆风X8就表现出了强劲的赛场竞争力,为陆风车队夺得了柴油量产组厂商杯冠军,其主力车手何伟也将个人赛桂冠收入囊中。

龙泉驿大捷,陆风车队队长何伟欣喜地说:“很久没有这样的感觉了,这是近几年来,车队车手第一次全部进入决赛而且拿到前三名。今天的结果是我们今年准备了很长时间的成果,也是对厂商最大的回报”。的确,作为COC赛场上的老将,自COC河南林州站开始,强势回归的陆风车队就一直占据柴油组的冠军宝座,从未让人失望过。“我们不光是打入了决赛,关键是我们的赛车出的状况也很少。基本上换换油、洗洗车就行了,大的问题没有。”取得三连冠的好成绩,何伟对X9、X8战车的品质和表现给予充分肯定。

另据了解,在经过十个分站赛的激烈角逐后,12月份,来自全国各地的27支车队,100多辆越野车,120位车手将齐聚厦门灌口双龙潭景区赛车场展开角逐,捍卫自己的荣耀,上演巅峰对决。对于12月COC厦门集美总决赛,陆风车队有信心再创辉煌,为全年赛事画上圆满句号。(晓琳)